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ATA DA 5' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA na LEGISLATURA, REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2015. 	  
Presidência: Vereador Eugênio Ferreira Abertura: 13h14min. Quórum de Abertura: Registritda a 
presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Eugênio Ferreira (PMDB), Netinho do Mattioeiro 
(PSB), Paulo Arara (DEM) e Thiago Martins (PR). Sumário: la Parte: Expediente: Dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 4" reunião ordinária da Terceira Sessão Legislativa da 17a Legislatura, 
realizada 23 de março de 2015. r Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 28/2015 emitido pelo 
Vereador Thiago Martins, favorável ao Projeto de Lei n.° 5/2015, de autoria do Prefeito Delvito Alves, 
que altera a Lei n.° 2.952, de 5 de janeiro de 2015, que "autoriza o Chefe do Poder Executivo 
Municipal a conceder exclusão de créditos tributários municipais, mediante anistia, e dá outras 
providências". Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer 
favorável ao Projeto de Lei n.° 5/2015. PARECER N.° 30/2015 emitido pelo Vereador Alino Coelho, 
favorável ao Projeto de Lei n.° 13/2015, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que dispõe sobre a 
criação do Conselho Municipal de Saneamento Básico e dá outras providências. Dispensada a leitura 
do parecer e não havendo discussão o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando 
aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e 
nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 13/2015. PARECER 
N.° 31/2015 emitido pelo Vereador Netinho do Mamoeiro, favorável ao Projeto de Lei n.° 11/2015, de 
autoria do Prefeito Delvito Alves, que desafeta e autoriza a doação de imóvel do Município de Unaí 
em favor do Estado de Minas Gerais e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto 
do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 11/2014. PARECER N."  
32/2015 emitido pelo Vereador Paulo Arara, favorável ao Projeto de Lei n.° 15/2015, de autoria do 
Prefeito Delvito Alves, que desafeta o imóvel público que especifica e autoriza o Município a doá-lo à 
Associação Noroeste Mineiro de Estudos e Combate ao Câncer — Anmecc — e dá outras providências 
Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão o Senhor Presidente o submeteu a turno único 
de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, 
nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Declararam voto os Vereadores Netinho do Mamoeiro e 
Paulo Arara. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 15/2014. A Consultora 

• Legislativa Ana Cristine usou da palavra para discorrer sobre o Projeto de Lei n.° 14/2015 que cria 
cargos na estrutura do Saae, esclarecendo que tomou conhecimento através da Consultoria 
Orçamentária da Casa de que o limite de gastos com pessoal do Poder Executivo está extrapolado e 
sugeriu a apresentação de requerimento de diligência para o projeto. Também usaram da palavra os 
Vereadores Paulo Arar e Netinho do Mamoeiro para discutir sobre o projeto. O Vereador relator 
Eugênio Ferreira requereu a conversão do Projeto de Lei n.° 14/2015, de autoria do Prefeito Delvito 
Alves, que cria cargos, modifica as atribuições dos cargos, altera e acrescenta dispositivos à Lei n." 
2.932, de 5 de setembro de 2014, que "dispõe sobre a estruturação do plano de cargos, carreiras e 
vencimentos do Serviço Municipal de Saneamento Básico — Saae de Unaí, e dá outras providências, 
no sentido de oficiar o autor da matéria solicitando informações para instrução do processo. 
Submetido a votação pelo Senhor Presidente, o requerimento de diligência foi aprovado por cinco 
votos favoráveis, nenhum voto contrário e nenhuma abstenção ou ausência. A Comissão converteu em 
diligência o Projeto de Lei n.° 14/2015. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia 	. Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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